Протокол 
проведения  публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей Раздольненского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Раздольненского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания»


	20 февраля  2019 года 
	Зал  заседаний  администрации местного самоуправления Раздольненского сельского поселения 
Моздокского района
15.00 часов.




Председательствует Маргиев Эдуард Иврикович, председатель Собрания представителей  Раздольненского сельского поселения. 

Секретарь: Пироженко Лариса Владимировна – депутат Раздольненского сельского поселения.

Присутствовало:
[bookmark: _GoBack]36 человек: депутаты Собрания представителей Раздольненского сельского поселения, представители общественных организаций, работники администрации местного самоуправления Раздольненского  сельского поселения, жители Раздольненского сельского поселения, руководители предприятий (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте решения Собрания представителей Раздольненского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Раздольненского  сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания»
Докладчик: Маргиев  Эдуард  Иврикович - председатель Собрания представителей Раздольненского  сельского поселения.

Маргиев Э.И. - Добрый день, уважаемые участники Собрания,  приглашенные! В целях приведения Устава Раздольненского  сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания в соответствие с действующим законодательством, сегодня мы проводим публичное слушание по проекту изменений и дополнений в Устав. В соответствии с Решением Собрания представителей от 04.02.2019 г. № 2  на публичные  слушания вынесен проект решения Собрания представителей  Раздольненского сельского поселения. «О внесении изменений и дополнений в Устав Раздольненского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания».
С момента обнародования данного проекта решения по настоящее время от общественности и жителей поселения предложений по внесению изменений в Устав Раздольненского сельского поселения не поступало. 
Теперь нам нужно установить регламент нашей работы. Предлагается предоставить каждому участнику для выступления не более 5 минут.
Одновременно, обращаю ваше внимание, что предложения и замечания по проекту изменений и дополнений в Устав можно представлять и в письменном виде.
Все выступления будут протоколироваться.
По окончании публичных слушаний все поступившие письменные и высказанные устно предложения и замечания будут обобщены мною и представлены на рассмотрение Собрания представителей Раздольненского сельского поселения для учета при принятии окончательной редакции изменений и дополнений в Устав.
Проект изменений и дополнений в Устав был вывешен на стенде в здании администрации Раздольненского сельского поселения и опубликован на официальном сайте администрации Раздольненского сельского поселения (амс-раздольное.ру).
Надеюсь, все присутствующие сегодня на публичных слушаниях ознакомились с текстом обсуждаемого проекта изменений и дополнений в Устав. Поэтому, переходим к их обсуждению.
Марченко  Мария  Ивановна - депутат Собрания представителей -  Сегодня очень сложно ориентироваться в существующем законодательстве, а кто как не местная власть должны следовать букве закона, поэтому эти изменения и дополнения я считаю очень существенным. Проект изменений и дополнений в Устав поддерживаю в целом.
Полукчу  Марина   Андреевна - депутат Собрания представителей -  Те поправки в Устав, о которых мы говорим сегодня, они назрели. Все эти поправки своевременны. Поэтому я предлагаю поддержать и внести эти изменения в Устав. Спасибо. 
Маргиев Э.И. - Я бы хотел напомнить присутствующим сегодня о том, что мы на сегодняшний день только обсуждаем и вносим предложения по изменению Устава, затем эти все изменения и предложения пройдут обсуждение заседании Собрания представителей Раздольненского сельского поселения, Мы c вами обсуждаем поправки, процедура прописана и будет исполнена. 
Есть еще желающие выступить? Если нет вопросов и предложений, то подведем итоги: 
1. Одобрить проект решения Собрания представителей Раздольненского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Раздольненского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания» с внесенными дополнениями и изменениями, рассмотренный с участием жителей сельского поселения.
2. Рекомендовать внести данный проект решения на заседание Собрания представителей.

Поступило предложение завершить обсуждение.
Маргиев Э.И.– Предлагаю проголосовать за то, чтобы данный проект изменений и дополнений в Устав рекомендовать Собранию представителей Раздольненского сельского поселения для принятия.
Проводится голосование:
«против» - нет.
«воздержались» - нет.
«за» - все присутствующие.
Маргиев Э.И.– Таким образом, проект изменений и дополнений в Устав будет направлен депутатам Собрания представителей для принятия по нему решения.
Благодарю всех принявших участие в сегодняшних публичных слушаниях!
Разрешите на этом завершить публичные слушания по проекту  решения Собрания представителей Раздольненского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Раздольненского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания».



        Председатель                                                                                  Э.И. Маргиев


    Секретарь                                                                                  Л.В. Пироженко

